
Αγαπημένη μου αδελφούλα Τζούλια 
 
Καλημέρα 
 
Πήρα το από 27 λήξαντος γράμμα σου και χάρηκα πολύ για την καλήν σου γειά 
(Δ). Δε ξέρω πως σούρθε στο νου να σκεφθής πως μπορούσα να σε ξεχάσω και 
πως τόλμησες να το πράξης και στο γράμμα σου θα σ’εμάλωνα γι’συτό μα είνε η 
πρώτη φορά που μου γράφεις κι έτσι στο συγχωρώ. 
Λυπούμαι πολύ που δεν πήρες το γράμμα μου στο οποίο σου έγραφα για το 
παστέλι τι κρίμα και σου έγραφα ένα επεισόδιο που μου συνέβη με το παστέλι 
αυτό τι εύμορφα. 
Θα σου το γράψω πάλι με λίγα λόγια γιατί αν με έβλεπες την στιγμήν αυτήν που 
σου γράφω θα μ’ελυπόσουνα και δε θα μ’άφηνες να σου γράψω, κάθομαι κάτω 
από το αυτοκίνητό μου έχω στα γόνατα το χαρτί και (Δ) αυγά αυγά σου γράφω 
αυτό είνε στο τραπέζι και λοιπόν (Δ) πήρα τις εφημερίδες άρχισε να αρπάζη ο 
ένας την μίαν και ο άλλος την άλλη, ξάφνου πέφτει το παστέλι στη γην τι έγινε 
την στιγμήν εκείνην δεν μπορώ να σου γράψω το άρπαξε ο ένας ανθυπολοχαγός 
και κινήθηκε να φύγη, τότε ο άλλος του άρπαξε το μισόν και το έκοψε κι αυτός 
στο πόδο άρχισα κι εγώ να τους κυνηγώ μια κι όταν τους φθάσω τυχόν φάγω 
μου δώσουν και μένα λιγάκι για μυρωδιά. 
Σου έγραψα και προχθές ένα γράμμα πιστεύω να το πήρες. 
Δε μου λέγραψες για το ζήτημα του βιβλίου μήπως θύμωσες γράψε μου σε 
παρακαλώ. 
Μου γράφεις αν μου αρέση περισσότερο η Σμύρνη για η Αθήνα τουλάχιστον εγώ 
την Αθήνα δεν την παραβάλλω με το Βόλο, και μάλλον με την ωραία Σμύρνη, 
ίσως η Αθήνα να καλίτερη ρημοτομία, (Δ) δεν έχει όμως το (Δ). Την θάλασσαν 
και πλέον ούτε τας διασκεδάσεις ούτε τον ευχάριστο κόσμο της Σμύρνης. 
Προ 10 ημερών έφυγα από τηνΔράμα τώρα το Σύνταγμά μου ευρίσκεται 
καταυλισμένο κοντά σε κάποιο χωριό λοιπόν κοντά στο Νέστο και πιστεύω να 
παραμείνουμε εδώ μέχρις ότου διαταχθώμεν να καταλάβωμεν την Θράκην. 
Η ζωή μας είνε πάντα η ίδια μονότονη κι ερημική. Από το Κορδελιό πέρνω 
τακτικά γράμματα όλοι είνε καλά. 
Συγνώμη για την κακογραφία μου μα το τραπέζι μου είναι χαμηλό και δε μπορώ 
να γράψω καλά. 
 
Με άπειρη αγάπη 
Χαράλαμπος 
 
(Δ) 
6-8-19 
 
Υ.Γ. Τι θα γίνη χθες το βράδυ στου Παπά την (Δ) στο πανηγύρι (Δ). 


